

本周六 大家快去寻宝吧!

寻宝具体方法请关注31日出版的《魅力滕州》

本报滕州5月28日讯(记者孔红星) 经过前期准备,本报“读者寻宝大赛”活动第一期活动定于6月1日。活动当日上午,本报读者持周五的《魅力滕州》寻宝手册,到滕州荆河公园东门签到,并参加10点至11点的限时寻宝活动。

活动发出公告以来,滕州多个商家表示愿意参与寻宝活动,并提供丰富的奖品。目前,

滕州美好育婴用品有限公司提供的“美好”小棉袄童装,滕州颜秉刚眼镜超市提供的优质太阳镜,滕州爱尚健身房提供的月度健身卡,滕州鞋王专卖店提供的皮鞋美容卡,滕州艾米主题婚礼策划公司提供的优惠券,韩国上尚高端儿童摄影提供的尊荣拍摄卡等。

读者根据本报《魅力滕州》寻宝手册的提示,可以在规定

的时间内到特定区域内寻宝。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。本报将专门制作宝物标志,寻宝者只要在特定区域内寻找标志,即可兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参加寻宝,一定要及早到场排队报名。

在规定的场次和时间内,

读者寻找到宝物标志,可凭宝物标志当场兑换相应的宝物。

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”,场地和冠名商。凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝

大赛”必将在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮!

寻宝秘籍及线路由本报倾力打造,在每周五报纸上刊登。您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?你想寻找到“钻石”宝物吗?你想体验全民总动员的激情吗?

即日起关注本报“寻宝”系列报道吧!神秘的TA将与您一起,开始欢乐的寻宝旅程,详细内容可电话咨询18663271097。



音乐剧婚礼

28日,伴随着美国影片《音乐之声》优雅旋律,一场音乐剧婚礼在滕州上演。“Do是我心在闪烁,Re像看到了未来,Mi是你给的甜蜜……”婚礼一开始,新娘唱着改编后的《音乐之声》向新郎走去,伴郎、伴娘作为伴唱也加入其中。据悉,音乐剧婚礼的形式将婚礼这一浪漫事业与新娘身份完美结合,这场音乐剧婚礼从策划到执行,共用了两个月的时间。

本报见习记者 殷悦 摄影报道

错把罂粟当观赏花养

六养花老人表示今后不再做这种糊涂事了



本报滕州5月28日讯(记者孔红星 通讯员李季) 私自种植毒品原植物罂粟属违法行为。近日,木石派出所民警在依法铲除毒品原植物罂粟时,却发现偏远山村的6名年纪八、九十岁的老人竟拿毒品罂粟当作观赏植物种养。

5月25日,木石派出所组织民警依法对辖区非法种植毒品原植物罂粟进行铲除时,发现在南山头等偏远山村有数名年纪八、九十岁的老人在房前屋后、空闲地段零星种有毒品原植物

罂粟后,依法进行全部铲除。

民警调查了解到,今年92岁高龄的张某某,91岁的刘孙氏等6位老人由于年事已高,信息闭塞,法制意识淡薄,种植罂粟的目的仅仅为了观赏其鲜艳硕大美丽的花朵,先前并不知道是违法行为。

民警对参与种植的老人耐心讲解法律法规的同时,依法给予了严厉批评教育。老人们听到民警的讲解后茅塞顿开,纷纷认识到自己的过错,一致表示今后不再做这种糊涂事了。

端午未到海滨短线游升温

青岛、日照等省内沿海城市成出游热选

本报滕州5月28日讯(见习记者殷悦) 距离端午小长假还有10多天的时间,滕州多家旅行社已做好准备,陆续推出端午旅游相关线路产品,其中,海滨短线游开始升温。与“五一”假期较为“惨淡”的旅游市场相比,滕州端午旅游市场有回温迹象。

受厉行节俭、禽流感、雅安地震、高速免费等因素影响,滕州“五一”旅游市场遭遇了前所未有的冲击。据记者调查,旅行社出游遇冷

的现象早在三八妇女节、清明节期间就已出现,“五一”期间更为明显。临近端午小长假,前来咨询端午旅游线路的市民日渐增多,但与往年同期相比,情况仍不乐观,旅行社接客量预计将下降五成。

与之相比,端午旅游市场利好因素颇多。“今年端午节正好赶上高考结束,很多家长带着孩子出去散散心,应该会出游小高峰。”滕州市冠华旅行社姚经理告诉记者。此外,自从

去年国庆长假实行高速公路免费通行开始,一家人自助短线游开始变得越来越多。而今年端午节高速不免费,选择来旅行社报团出游的旅客应该会有所增加,滕州天下行旅行社朱经理预计。而随着禽流感威力的减弱,有出行计划的市民也将重燃旅游热情。

今年的端午节放假安排已出炉,很多网友开始热传“拼假”攻略,将端午节3天的长假延长至5天、7天甚至9天。但从总体上来看,

按部就班享受3天假期则是多数游客的选择,滕州各大旅行社主推的线路也多为2至3天的短线游。

据了解,随着气温越来越热,海滨游以及避暑游将开始逐渐发力,从端午节假期开始有所显现。青岛、日照、威海、烟台等海滨城市成为端午期间市民出游的热选目的地。此外,端午节浓厚的传统节庆色彩也为端午出游添色不少,其中,抱犊固风景区就推出了具有端午特色的包粽子比赛。

首届鲁班文化节 6月15日开幕

本报滕州5月28日讯(记者张冬梅) 28日记者了解到,为进一步挖掘滕州文化底蕴,彰显滕州历史文化名城魅力,滕州市委、市政府决定于6月15日至17日举办首届鲁班文化节。

27日,首届鲁班文化节筹备工作会议召开,会上传达了《首届鲁班文化节活动方案》。根据活动方案,此次活动主题为“弘扬中华优秀传统文化,传承鲁班创新精神,打造中国创造

之都”,目标是致力鲁班文化节落户鲁班故里,促进中国创造之都名至滕州。在筹备会上,滕州市委副书记、组织部部长邵士官表示,滕州要将鲁班文化节举办成中国创意、中国创造的国际性文化创新盛会,举办成传承鲁班创新精神,践行理论结合实践的当代鲁班交流盛会,举办成展示滕州丰厚人文遗产、低碳旅游资源的文化旅游盛典和经贸合作盛会。

2013年滕州市慈善大会召开

14个单位捐款476万元

本报滕州5月28日讯(记者张冬梅 通讯员岳涛) 28日,2013年滕州慈善大会在政务中心召开。会上,滕州“慈善一日捐”活动启动,并举行了现场捐赠和救助仪式,14个单位向慈善总会捐赠善款476万元。

据了解,2012年全市各级慈善组织共募集善款1900万元,发放救助金1360万元,救助特困群众1.8万人次。而今年的5月18日至6月30日,为滕州的“慈善一日捐”集中捐赠时间。会上,滕州市慈善总会向滕州市教育局发放“慈善助学圆梦”专项救助金100万元,向滕州市残疾人联合会发放“慈善爱心助残”专项救助金10万元,向滕州市老龄委发放“慈善夕阳扶老”专项

救助金10万元。

市委书记、市慈善总会名誉会长董沂峰表示,慈善事业是一项需要全社会广泛参与的公益性事业,是一项系统工程,需要全体人民和社会各界的积极参与。广大党员干部不仅要带头捐赠善款,而且要在慈善活动中发挥组织协调作用,切实提高慈善活动的影响力,激发社会各界参与慈善事业的积极性,引导企业积极承担社会责任。全市上下要以这次大会的召开为契机,积极行动起来,关心慈善事业,参与慈善事业,倾注一片真情,奉献一份爱心,不断开创滕州慈善事业发展的新局面,为加快建设幸福滕州做出新的更大贡献。

和女友开房时被抓

一逃犯潜逃一年终落网

本报滕州5月28日讯(记者孔红星 通讯员牛广印) 近日,滕州警方根据群众报警,与邹城警方密切联手,将寻衅滋事上网逃犯冯某抓获归案。

近日,滕州市民刘某打报警电话称,“逃犯冯某与女儿谈恋爱,但将女儿带至邹城,现在邹城市区一家旅馆内居住。”接警后,龙泉派出所会同刑警一中队立即与邹城警方取得了联系,在旅馆内迅速将寻衅滋事上网逃犯冯某抓获。目前,上网逃犯冯某已被刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

犯罪嫌疑人冯某今年23岁,是邹城市北宿镇人。2012年5月3日凌晨1时许,

冯某伙同他人帮助他人泄私愤,纠集邹城、滕州等地社会闲散人员,持枪、砍刀、棍棒等工具冲进KTV门厅,鸣枪示威,并砸坏玻璃门窗等酒店设施,损失价值4000余元,社会影响极其恶劣。案发后,大部分犯罪嫌疑人被警方抓获,但冯某一直潜逃在外。

去年年底,冯某认识了滕州籍女孩小敏(化名),二人进入了热恋状态。不久,二人相恋的消息被小敏的父亲发现,但父亲对此事表示不赞同,继而小敏离家后跟随逃犯冯某一直在邹城东躲西藏。今年5月9日早晨,小敏的父亲听说冯某是逃犯,便立即打电话报警。